

# 泗水闪亮狮子会向泗水市政府移交公共设施

【本报泗水讯】泗水闪亮狮子会(LCS) Shining 为位于泗水 Jalan Joyoboyo Ronggolawe 公园的厕所和仓库改造项目揭幕。于7月26日(星期三)移交给泗水市政府。

据项目官员 Edward B. Atmadjie 介绍,厕所改造是他一行人进行的,因为以前现有的厕所已经不再合适,而且不分男女。

他说“在国际狮子会、泗水狮子会 Shining 和 PT Matahari Sakti 水产食料和宠物饲料(捐赠卫浴和水槽品牌 TRILLIUN 卫浴,PT MATAHARI SAKTI Group)的帮助下,并获得了环境局的许可。我们正在翻新这个厕所。到目前为止,女厕所和男厕所是分开的。有2个女厕所、2个小便池和1个男厕所。我们还增加了一个水槽和工具存储仓库。”

他补充说,建筑翻新工程于2023年4月10日开始,并于2023年6月12日完成。然而,因为6月份狮子会的管理层发生了变动。所以该大楼的移交工作直到2023年7月26日才进行。



项目官员 Edward B. Atmadjie



闪亮 LCS 总裁 Janna Suseno



DG District 307 B2 印度尼西亚 Teguh Kinarto (戴教奇)



LCS (Shining) 环保委员会主席 曾芸湘



LCS (Shining) SVDG Lianawati Tjokrohartono 10位创始人



泗水市环境局局长 Agus Hebi Djun



筹委与团员合影

LCS (Shining) 主席 Janna Suseno 希望 Ronggolawe 公园厕所和仓库拨款能够改善泗水的城市规划和卫生状况。

她说,“这笔赠款是 LCS Shining 的一项环境社

会服务计划。我们希望这个厕所对社区有用,并保持清洁。”

印尼 DG District 307 B2 Teguh Kinarto (戴教奇) 赞赏 LCS (Shining) 成员对市政府的善举。他说,“感

谢参加这次社交活动的 LCS Shining 成员。”

与此同时,LCS(Shining) 环境保护委员会主席 Puspita Dewi Prijadi (曾芸湘) 透露,Ronggolawe 公园是泗水居民休闲放松的

公园之一。

与此同时,LCS(Shining) 环境保主席曾芸湘表示,Ronggolawe 公园是泗水居民休闲的公园之一。

她说,“清洁是信仰者所拥有的,保持清洁必

须真诚地进行。我们 LCS 闪亮环保委员会主动对厕所进行了改造。为了让公园游客使用得更好、更干净、更舒适。无论是游客还是管理者,我们希望都对维护和爱护这个公园的设施。让人们能够享用它,特别是为孩子们提供一个安全、舒适、干净的游乐场。”

同时,LCS (Shining) 的创始人 SVDG Lianawati Tjokrohartono 表示,他对 LCS (Shining) 一直以来开展的社会活动感到非常自豪,同时也获得国际狮子会颁发的大奖。

泗水市环境局局长 Agus Hebi Djuniantoro 希望 LCS (Shining) 继续与泗水市政府合作。

他说,“泗水有超过 50 个公园,供社区休闲和运动。即使每周六、周日,游客也非常多。厕所设施非常重要。我们感谢 LCS (Shining) 为翻新 Ronggolawe 公园的厕所和仓库提供的帮助。”

揭幕礼仪式进行了剪彩,表示厕所和仓库室正式使用。随后进行颁奖和合影留念。

@Ntoze/evi/HK



LCS (Shining) 主席 Janna Suseno 向泗水市环境局局长 Agus Hebi Djuniantoro 提交拨款文件



筹委与团员合影



筹委与团员合影



剪彩仪式标志着莱古拉维公园厕所和仓库正式启用

## 2023 中国桐乡(印尼)专场产业对接会圆满举行

【本报讯】为加强与印尼相关政府部门、各商业协会及印尼地区采购商代表的联系,宣传桐乡城市建设、投资环境、产业优势,推动桐乡市与印尼各单位对接合作,吸引优质项目来桐乡投资兴业,于2023年7月23日(星期日)上午9时30分开始,在雅加达香格里拉大酒店-Sumatera Hall 厅特举行本次推介会。

这次产业对接会主办单位:桐乡市人民政府、承办单位:桐乡市商务局,支持单位:印尼浙江总商会。来自桐乡市的领导有桐乡市人民政府市长王坚、桐乡市发展和改革委员会局长田思铁。出席推介会的有:桐乡市科技局局长范忠伟、中共桐乡市崇福镇党委书记柏世明、桐乡市高桥街道办事处主任王涛、桐乡市商务局格里拉大酒店-Sumatera Hall 厅特举行本次推介会。

书长朱美缘、三一重工市场总监董知虎、三一重工印尼经理梁靖、徐州集团副总经理扈向阳;总经理助理:孔庆超;徐工印尼公司总经理刘飞,金拓制衣厂总经理余卡、华华佳雅贸易公司总经理胡玉华、PT. IDAMAN SEHATI INTERIOR 副总经理刘冬玲、中盛印尼机械有限公司经理肖进程、印尼宏达国际贸易有限公司总经理陈传凡、PT KING STEEL FASTERNER 总经理叶晓东。

会上,王坚市长介绍了桐乡概况,浙江桐乡是良渚文明的重要发祥地,水源深、文脉广、文气足。悠久深厚、意蕴丰富、独树一帜的“风雅桐乡”,是全面建设小康社会最充沛、最深沉的力量。近年来,桐乡市围绕建设“先进制

造基地、诗画水乡典范、旅游人文名城、网络智慧强市”,推进高水平全面小康建设。聚焦十大招商产业方向,即智能传感(工业互联网)、智能汽车、智能计算、高端装备制造、新能源、新材料、新时尚、航空航天、生命健康、

新服务业,搭建十个一招商体系,即“一个产业方向、一名牵头市领导、一个工作专班、一批重点项目、一批平台园区、一个龙头企业、一个会展活动、一个研发机构、一个招商基金、一个顾问团”。

本报记者明光报道/供图



王坚市长与参与对接会嘉宾合影



各参与代表在产业对接会上情景

更正启事

昨日(8月2日)本报A8版报道《中使馆举行中国人民解放军建军96周年招待会》,其中最下方右图的照片说明出现人名错误,排在右三的嘉宾应为“张朝阳”(中国银行雅加达分行行长)。特此纠正并致歉意! 本报采访部